

Ukrajinská pesticidní a GMO mouka, která již dostala přezdívku “Banderka” na internetu, šla podle ředitele slovenského mlýna “jenom” do pekáren a nikoliv do obchodních řetězců! Pekárny prý nemají tak přísné předpisy na původ mouky! Agrární komora ČR varuje už i před vajíčky a kuřecím masem z Ukrajiny, protože na Ukrajině tímto obilím krmí nosnice a kuřata na drůbežích farmách! Komora má podezření, že maso i vajíčka se potom přebalují v Polsku a na Slovensku!

[aeronet.news/ukrajinska-pesticidni-a-gmo-mouka-ktera-jiz-dostala-prezdivku-banderka-na-internetu-sla-podle-reditele-slovenskeho-mlyna-jenom-do-pekaren-a-nikoliv-do-obchodnich-retezcu](https://www.aeronet.news/ukrajinska-pesticidni-a-gmo-mouka-ktera-jiz-dostala-prezdivku-banderka-na-internetu-sla-podle-reditele-slovenskeho-mlyna-jenom-do-pekaren-a-nikoliv-do-obchodnich-retezcu)

Vedoucí kolotoče

Dub 21, 2023

- [Z domova](#)
- [Ze světa](#)



Ukrajinská pesticidní a GMO mouka, která již dostala přezdívku “Banderka” na internetu, šla podle ředitele slovenského mlýna “jenom” do pekáren a nikoliv do obchodních řetězců! Pekárny prý nemají tak přísné předpisy na původ mouky! Agrární komora ČR varuje už i před vajíčky a kuřecím masem z Ukrajiny, protože na Ukrajině tímto obilím krmí nosnice a kuřata na drůbežích farmách! Komora má podezření, že maso i vajíčka se potom přebalují v Polsku a na Slovensku!

Neuvěřitelný skandál s ukrajinskou moukou v EU začíná nabírat děsivé a bizarní obrysy, které pouze podtrhují, jak moc je Fialova vláda připravena obětovat pro ukrajinskou otázkou naprosto všechno, dokonce i potravinovou bezpečnost České republiky.

Slovenský deník Pravda přinesl v pátek rozhovor [1] s ředitelem podniku Mlýn Kolárovo, který prozradil, že jeho podnik dodává mouku m.j. odběratelům na Slovensku a v ČR. V rozhovoru pro Pravdu uvedl ředitel Levente Varga zásadní informaci, že ukrajinskou mouku přimíchávali do mouky určené jen pro pekárny, ale ke koncovým spotřebitelům do supermarketů v podobě pytlíkových balení prý nešla. Tedy minimálně ne z jeho mlýna. U ostatních mlýnů to samozřejmě nemůže zaručit.



Meme z internetu na téma ukrajinské mouky v ČR

Zdůvodnil to tím, že na složení mouky pro koncové spotřebitele jsou kladeny vyšší požadavky a předpisy než na mouku pro pekárny. **Jenže, tento výrok ředitele mlýna začal na slovenských sociálních sítích žít vlastním životem a lidé považují výrok**

za chucpe. Ředitel de facto uklidňoval veřejnost výrokem, že mouka z Ukrajiny šla “jenom” do pekáren, ale ke spotřebitelům do supermarketů se nedostala.

Tento výrok je samozřejmě naprosto neuvěřitelný, když uvážíme, že **drtivá většina spotřebitelů v ČR i na Slovensku si doma chleba, housky a ani rohlíky nepeče**, toto všechno si lidé nakupují v pekárnách, resp. v supermarketech z pekáren umístěných uvnitř provozoven, kde se produkuje tzv. rozpékané pečivo. A toto pečivo připravují samozřejmě velkopekárny, subdodavatelské pekárny, které nakupují právě tu ukrajinskou mouku.

Ukrajinská mouka neměla vůbec přijít na evropský trh a měla jen přes EU cestovat do zemí 3. světa. Tohle je prostě jenom ukázka toho, co se stane ve chvíli, kdy do EU pustíte ukrajinské kšefty a styl ukrajinské korupce. Musíme si totiž znovu zopakovat, jak se vlastně ukrajinské obilí do EU najednou dostalo, protože to velká média nechtějí příliš rozmazávat, vzhledem k obsedantní podpoře Banderovského režimu v Kyjevě. To ukrajinské obilí se totiž nikdy nemělo v EU objevit, mělo mířit někam úplně jinam! Ukrajina před začátkem války do EU dovážela obilí jen minimálně, protože bylo zatíženo vysokými dovozními cly. **Po vypuknutí války ale Brusel rozhodl, že v rámci podpory Ukrajiny, aby měla peníze na válečné úsilí, se umožní ukrajinským firmám, aby mohly exportovat své obilí skrze země EU do třetích zemí.** A bylo zaděláno na malér!



Srdcař pro Ukrajinu...

A to pŕedevřím rozvojovĕho svĕta, konkrĕtnĕ do Afriky a rovnĕř Latinskĕ Ameriky. To ukrajinskĕ obilĭ nesplňuje evropskĕ bezpeĕnostnĭ pŕedpisy, protože Ukrajina nezakazuje zemĕdĕlcĕm pouřivání herbicidŕ, pesticidŕ, ani insekticidŕ, stejnĕ tak nezakazuje ani osev polĭ GMO osivy, takže obilĭ z Ukrajiny prostĕ pŕed zaĕátkem vĕlky nemohlo do EU nijak snadno proudit.

Jenže potĕ, co Brusel udĕlil Ukrajinĕ povolenĭ na reexport obilĭ z Ukrajiny do 3. zemĭ pŕes zemĕ EU, se zaĕalo s ukrajinskĕm obilĭm řmelit. Celĕ to zaĕalo v Polsku. Tam se totiž mĭstnĭ vlĕda rozhodla zruřit DPH na zĕkladnĭ potraviny a obchodnĭci ucĭtili pŕilĕžitost vydĕlat velkĕ penĭze a trhnout velkĕ prachy nejen dĭky nulovĕ DPH, ale i dĭky tomu, že mĭsto drahĕho polskĕho nebo evropskĕho obilĭ se zaĕne prodĕvat to ukrajinskĕ.

Mouka z Ukrajiny se pŕimĭchĕvĕ do evropskĕ mouky pro pekĕrny, prozradil v rozhovoru ředitel slovenskĕho mlĭna

Ukrajinskĕ pšenice se pŕimĭchĕvĕ do mouky, aby reziduĕlnĭ obsah pesticidŕ nevystřelil nĕhodnĕ potravinĕřskĕ kontroly do nebes.
Podle polskĕho tisku je pomĕr mĭchĕnĭ ukrajinskĕ mouky do evropskĕch muk pŕibližnĕ 1:2 ař 1:3, ĕili jeden dĭl

ukrajinské mouky na dva až tři díly evropské mouky. V procentech tedy 25 až 33% obsahu balení mouky obsahuje ukrajinskou pesticidní mouku.

Pekárny nemají tak přísné předpisy, takže si představte, co asi tak jíme v Evropě za chleby, rohlíky, žemle, housky, bagety, koblihy, sladké pečivo v supermarketech, balené pečivo, makovce, záviny, tam všude teď máme velkou pravděpodobnost, že se tam nachází “Banderka” a nikdo to už po upečení nedokáže zjistit.

Mlynár z Kolárova, kde našli ukrajinské obilie s pesticídmi, vysvetľuje, koľko ho nakúpili a prečo tak urobili

Mlyn Kolárovo, ktorý mal mať v obilí pochádzajúcom z Ukrajiny chlorpyrifos - v EÚ zakázanú látku - nesúhlasí s výsledkami analýzy Štátnej veterinárnej a potravinovej správy. Člen predstavenstva mlynu Kolárovo Levente Varga v rozhovore tvrdí, že múka v malospotrebiteľskom kilogramovom balení pod firemnou značkou či pod privátnymi značkami reťazcov nebola zomletá z ukrajinského obilia. Múka z neho šla iba do pekární, ale nikdy so stopercentným podielom ukrajinskej pšenice.

Jozef Sedlák • 20.04.2023 05:00



Ta mouka z Ukrajiny nikdy neměla přijít na evropský trh, taková totiž nebyla dohoda mezi EU a Kyjevem. Původní dohoda byla, že kvůli válce může Ukrajina použít evropské sklady pro reexport obilí do 3. zemí mimo Evropskou unii. Jenže, výsledek teď máte před očima a víte už, jak to dopadlo. V Evropě totiž známe naše Pappenheimské, šmelináři a vysoká cena potravin v EU v důsledku inflace přivedla obchodníky na nápad.

Zlevnit mouku prostě tím, že se začne přisypávat ta ukrajinská, která byla určena pro Afriku a Latinskou Ameriku, kde jim asi pesticidy nevadí, že je možné je krmit pesticidní mouku, ale co už, nad tím raději novináři z mainstreamu nepřemýšlí, to by moc bolelo, mozkové závity by se strhaly a někomu by došlo, jak odporná hra se tu hraje s de facto otráveným ukrajinským obilím.

Česká agrární komora varuje i před vajíčky a kuřecím masem

Ta zhůvěřilost už je sama o sobě v tom, jak se ředitel mlýna ze Slovenska vyjádřil o tom, že není třeba mít strach, ta ukrajinská mouka šla “jenom” do pekáren! Tohle nevymyslíš! To je jako střílet kulovnicí chlapa do hlavy a omlouvat to tím, že to je v pořádku, do břicha to nebylo. Přece právě pekárny jsou největší průser, protože ty pečou nejvíce pečiva, které obyvatelstvo denně jí. Nebavíme se zde o pečení na doma, kdy jednou za měsíc upečete nedělní bábovku nebo štrůdl. Tohle je úplně na hlavu!



Agrární komora České republiky

2 d · 🌐

České drůbeží: Pozor na kvalitu drůbežího masa z dovozu. **!!**

Sousední státy k nám v poslední době posílají čím dál víc tohoto druhu masa. Bohužel existuje vážné podezření, že může jít o maso pochybného původu a kvality. Takzvaný ovál se zkratkou země členského státu EU totiž neznamenaá původ. Spekuluje se, že se k nám vozí zboží původem z Ukrajiny, ale je přebalené v Polsku nebo na Slovensku a může tak docházet ke klamání spotřebitele. A dovoz drůbežího masa z těchto sousedních ... [Zobrazit víc](#)



👍👎 2,4 tis.

928 💬 3,3 tis. ➦

👍 To se mi líbí

💬 Komentář

Pekárny mají nižší standardy na mouku než supermarkety pro koncové spotřebitele. To samo o sobě už ukazuje, že v Evropě naši Pappenheimští jedou depopulaci na plné obrátky a premiantem je Fialova vláda, která by klidně nechala Čechy konzumovat pesticidní

pečivo, hlavně aby zisky z ukrajinské mouky proudily do Kyjeva na nákupy munice. Ale pozor, nejde jen o mouku! **Jak uvedla Česká agrární komora na svém Facebooku [2], lidé by si měli dát pozor i na vajíčka a kuřecí maso, protože podle zjištění komory se do Polska a na Slovensko dováží ukrajinská vejce a kuřecí maso, které se potom přebaluje a původ so označuje jako “EU” na zamaskování původu.**

Solidarita s Ukrajinou až za hrob, ani pesticidy a GMO obilí nedonutí Fialu zasáhnout proti ukrajinským zájmům

Podle ruských novinářů to probíhá tak, že z Ukrajiny se přivezou celá kuřata a v Polsku (a podle ČAK i na Slovensku) se rozporcují v masokombinátu, čímž naprosto legálně vzniknou produkty, které mají původ v Polsku, nikoliv na Ukrajině. Vejce se z Ukrajiny přiváží do slepičích farem v Polsku a potom se vykazuje, že je snesly polské slepice.

Tyhle triky vedou k tomu, že ceny pečiva, kuřat a vajec jsou potom velmi nízké a cenově dostupné. **A český prezident Petr Pavel si jede s manželkou do Polska do Biedronky na nákup těchto levných potravin. Přejeme dobrou chuť!** Fialova vláda nechce dovoz ukrajinského obilí a mouky do ČR zablokovat, čeká se prý na společné evropské rozhodnutí. Solidarita s Ukrajinou až za hrob!



Poláci na internetu si nemohli nechat toto ujít, český prezidentský pár rovněž nakupuje u nás v Beruše!

To je heslo Fialovy vlády. A jak varuje Česká agrární komora, ten skandál bude mít daleko větší rozměry, protože je jasné, že Ukrajinci krmí svá kuřata tímto pesticidním zrním, takže bez ohledu na to, jestli mluvíme o vajíčkách z ukrajinských slepic anebo o kuřecím mase z ukrajinských kuřat, tak máme vysokou jistotu, že v nich jsou pesticidy.

A pokud je pravda, že Poláci a možná i firmy na Slovensku přebalují ukrajinská vajíčka a kuřata, tak to znamená, že podpora vlád těchto zemí Ukrajině, spolu s tou českou, která nic z Ukrajiny nechce zakázat, přesahuje už veškeré bezpečnostní meze, a to i ve vztahu k vlastnímu obyvatelstvu a jeho potravinové bezpečnosti. Nebojte se, nic se vám nestane! Ta pesticidní mouka šla “jenom” do pekáren!

Nejen o této neuvěřitelné kauze budeme hovořit dnes od 19:30 na **Svobodném vysílači CS**. Probereme i další aktuální témata z domova i ze světa. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 9. rokem děláme, pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naši obvyklé darovací stránce **zde**, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit, tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. **40%** z cílové sumy a **do konce měsíce zbývá 8 dní**. Přispět můžete bankovním převodem, PayPalem, kryptoměnamí Bitcoin, Bitcoin Cash, Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. **Náš server je tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!**



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.

Zasílat